

听心声 鼓干劲 助发展

区政协党组书记、主席洪流到新泾镇调研

2月3日上午，区政协党组书记、主席洪流带队到新泾镇调研。区政协党组成员、秘书长安静，新泾镇党委书记卞晓清，镇党委副书记范朱凤等陪同调研。

在新泾镇社区党群服务中心，洪流主席一行实地查看了“协商于民”政协委员工作站建设情况，参观了新泾镇民间文化艺术展示馆、虹桥艺空间展厅，对新泾镇在保护传承西郊农民画、海派撕纸、江南丝竹等非遗项目方面所做的工作和取得的成绩给予了充分肯定。

新泾镇党委书记卞晓清汇报了新泾镇基本情况和重点工作，党委副书记、镇长王伟，党委副书记范朱凤分别围绕民生服务和产业

发展、协商于民工作站年度安排作了补充汇报。

洪流指出，新泾镇是长宁抢抓虹桥国际开放枢纽建设机遇的重要区域，有着深厚的历史底蕴和良好的发展机遇，对新泾镇近年来在经济建设、社区治理等方面取得的成绩表示肯定，对新泾镇在推动东虹桥地区功能、产业、形态高质量发展区委重点课题调研等工作中给予的支持表示感谢。洪流指出，新泾镇要继续发挥区位优势，抓住战略机遇，在东虹桥发展重点调研课题的成果落地上下功夫；要围绕深化金融产业发展、构筑虹桥财富走廊等重点工作，充分发挥工作站的平台作用和委员的专业优势，助力长宁经济发展。



走访调研

拼搏赶超 争先进位

新泾镇召开2023年学习讨论会



会议现场

日前，新泾镇召开2023年学习讨论会，紧紧围绕学习贯彻党的二十大精神，如何把习近平总书记考察上海重要讲话精神和考察长宁工作重要指示要求、以及市委、区委谋定的发展方向和明确的目标任务，切实转化为新泾工作的思路举措和实际行动展开讨论，竭力将“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”更为具体鲜活地、更加富有成效地扎根在长宁“四力四城”建设当中。

镇党政领导班子成员，镇机关各科室、站所、中心及综合行政执法队负责人，鑫达实业总公司及其投资、控股企业，实业合作公司党政负责人，居民区党组织书记及居委会主任，新泾派出所、临空派出所、新泾市场监管所、临空市场监管所、临空城运中心、新泾社区卫生中心负责人参加会议。

学习讨论会上，镇领导班子成员及16位部门负责人围绕打造“四力四城”、推动“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”目标落地的主题，分别联系各自工作实际以及存在的不足作了发言，就如何推动新泾高质量发展进行了深入的交流探讨。

镇党委书记卞晓清指出，从过去一年的工作中，分析得与失，可以看到干部队伍得到了进一步考验，工作基础得到了进一步检验，问题短板得到了进一步正视。对于今年工作，必须要做到“三个充分”，要充分认识到总体形势、背景和要求，要充分展示出鲜明的特色和亮点，

要充分保障各项工作顺利推动和有效落实。

卞晓清强调，今年是贯彻落实党的二十大精神、市委十二次党代会精神的开局之年，必须要抢抓经济社会全面复苏这一关键时期，以“快”为关键字，要做到快启动、快执行、快落地，更要尽快转变工作心态和

思维，更新工作模式和手势，克服工作惯性和惰性。今年是推动“四力四城”建设目标落地的关键之年，也是“十四五”规划中期评估年，必须要牢牢把握虹桥国际开放枢纽建设和城市数字化转型两大战略机遇，以“抢抓”为关键词，做到抢抓机遇、抢抓时间、抢抓赛道、抢抓认

可，展现出更大工作成效。今年是新泾镇奋力跨越赶超，开启新篇章的重要一年，必须要全面、辩证地审视新泾发展实际，以“深”为关键字，使工作向纵深发展、区域向深度融合，让基础更加深入夯实、队伍更加深度提升。同时，对于各部门而言，应以“特”为关键字，要围绕本镇的“特殊”，保持队伍特质，要对准工作特点，形成独有特色。

卞晓清指出，要把整体性、系统性、创造性、实效性“四个性”作为主线贯穿于工作始终。整体性上，要坚持上海眼光、用好长宁平台，做到融入整体、构建整体、服务整体、提升整体、统筹整体，既要站在更高层次上思考工作，也要更加主动跨前一步，做到与全局发展、中心工作同频共振、同向发力。系统性上，要抬升工作“纬度”，培养“点、线、面、体”的结构性思维，全方位、多层次、立体式地推进各项工作开展。创造性上，要在“学、思、践、悟、新、升”上下功夫，学习借鉴先进经验和做法，通过对本镇实际加深思考，领悟出新思路、新方法、新举措，切实将“他山之石”转化为发展良策，推动各项工作呈螺旋式上升。实效

性上，要聚焦“会干事、能干事、干成事”的标准，做一样成一样，成一样像一样，像一样优一样，实干笃行、扬优成势。

镇党委副书记、镇长王伟指出，聚焦当前所面临的新形势、新挑战、新机遇，以完成各项任务目标、规定动作为基本线，以责任制为“牛鼻子”，牢固树立主动意识、责任意识、团队意识，通过“一项项抓推进、一件件抓落实、一样样抓完工”的工作态势，切实把去年落下的差距在今年实现赶超。要全力以赴保稳定、促发展，凝心聚力锻长板、出精品，坚持不懈强基础、抓赋能，一以贯之增干劲、显担当，以“上下一心、团结协作、比学赶超、共同进步”的工作势头，推动新泾各项工作取得更大成效。

镇人大主席侯学军指出，要牢牢把握市人大换届与区域发展的时代机遇，用好“两级人大、三级代表”的组织网络，更加强化监督，全面履行好法定职权；更加提升能力，全方位支持人大代表依法履职；更加深化平台，为全过程人民民主的新泾实践添彩，使人大制度、人大资源、人大作为加快发展进步。

新泾镇召开党政主要领导2022年度述法暨2023年法治建设委员会工作会议

为深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平法治思想，不断把法治政府建设向纵深推进，1月30日上午，新泾镇召开党政主要领导2022年度述法暨2023年法治建设委员会工作会议。镇党政班子、镇人大领导出席，镇法治建设委全体成员、机关各科室负责同志、机关干部、各居民区书记等参加会议。会议由镇党委副书记、法治建设委副主任吴道群主持。

会上，根据市委、区委关于做好2022年度党政主要负责人述法工作的部署要求，镇党委书记、镇法治建设委主任卞晓清，镇党委副书记、镇长、镇法治建设委副主任王伟分别进行了“党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责”专题述法。

王伟对2022年法治政府建



设情况进行了总结，对今年法治建设任务进行了布置，一是加强学习、提高认识。二是聚焦问题、打造亮点。三是压实责任、真抓实干。

卞晓清就今年法治建设工作，提出三点要求：一要坚持党管法治，进一步提升依法治理能力。要充分发挥党委在基层法治建设中的领导作用，进一步推动学习

贯彻党的二十大精神关于法治建设的要求及党政主要负责人履行法治建设第一责任人的职责，健全、完善、丰富镇法治建设委员会、重大行政执法法制审核领导小组工作机制，通过加强基层法治队伍建设，不断提升依法治理的能力。二要坚持聚焦重点，进一步提升法治服务能力。要密切结合今年党委和政府重点工作，深入开展以

习近平法治思想学习和实践为主的法治宣传工作，进一步建立全过程人民民主法治实践平台，更好地做到“民事民议、民事民办、民事民管”，营造尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。三要坚持立足实际，进一步提升地域法治文化影响力。要继续聚焦新泾镇特色特点，衔接“最虹桥”效应，继续深化长宁区西部法治文化阵地建设，在法治文化广场提升文化法宣基础上，积极争创上海市法治文化示范阵地建设、法治一街一品建设，切实提高群众对法治建设的感受度、认同度、满意度。

今后，新泾镇将继续全面贯彻中央、市委和区委关于法治建设的重大决策部署，压实工作责任，凝聚更大力量，努力朝着建设一流法治政府的目标迈进。